

ГЛОБАЛЬНЫЙ ПОДХОД

СТУДЕНЧЕСКИЙ СОВЕТ: ОТ

23 сентября 2009 года состоялся конкурсный отбор в Студенческий совет при Ученом совете РГПУ им. А.И. Герцена. Каждый кандидат представил на конкурс личное резюме, характеристику-рекомендацию совета факультета и описание проектной идеи «Я – руководитель направления», отражающее замысел организации работы в университете по одному из выбранных направлений реализации программы Федерального агентства России по делам молодежи «Россия-2020».

Победили в конкурсе и вошли в состав совета 13 студентов. Главная задача, которая стоит перед Студенческим советом – вовлечь как можно больше студентов Герценовского университета в программу «Россия-2020». Это значит, что при участии

членов Студенческого совета в жизнь обязательно будут воплощены проекты, получившие одобрение на Всероссийском молодежном образовательном форуме «Селигер-2009», будут разработаны и реализованы новые проекты в рамках конкурса «Моя инициатива в образовании». Лучшие из этих проектов

предполагается направить на форум «Селигер-2010». При этом члены Студенческого совета будут стремиться, чтобы в Герценовском университете разрабатывались проекты по таким направлениям, как техническое творчество и инновации, молодежное предпринимательство, толерантность, информационный туризм, лидерство, волонтерство и другим. Важно помнить, что наступающий 2010-й год – это год 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, Год Учителя и год начала реализации Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». Работа членам Студенческого совета предстоит трудная, интересная и многоплановая. Давайте познакомимся с его новым составом.

ТАТЬЯНА СТУДЕНИКИНА (факультет социальных наук, III курс);
председатель Студенческого совета при Ученом совете РГПУ им. А.И. Герцена

Увлечения: фотография, французский язык, творчество И.А. Бунина.
«Большинство студентов не знают о тех возможностях, которые перед ними открывает Герценовский университет. Загод своей деятельности в Студенческом совете я надеюсь существенно изменить процесс распространения информации и ее влияния на социальную активность студентов нашего университета».

НИКОЛАЙ ПАНТЕЛЕВ (факультет философии человека, III курс);
заместитель председателя Студенческого совета, представитель Студенческого совета РГПУ им. А.И. Герцена в Студенческом совете Санкт-Петербурга

Увлечения: студенческое научное общество факультета философии человека, театр «Ювента», паркур, боевые искусства.

«Каждый студент стремится жить интересной, насыщенной жизнью, использовать и развивать свои интеллектуальные и творческие возможности. Наша цель – донести до каждого студента мысль о том, что вокруг него – мир безграничных возможностей! Способствовать этому будет и сильная сеть факультетских студенческих советов, которые я планирую создать».

ВАЛЕРИЯ ЗОТОВА (психолого-педагогический факультет, III курс);
ответственный секретарь Студенческого совета

Увлечения: русская и зарубежная классическая литература.

«Меня очень волнует, что в современном обществе остро встал вопрос о повышении уровня толерантности. Надеюсь, что результатом моей деятельности станет повышение уровня знаний об ис-

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СТУДЕНЧЕСКОГО СОВЕТА



«ИННОВАЦИИ И
ТЕХНИЧЕСКОЕ
ТВОРЧЕСТВО»



«ТОЛЕРАНТНОСТЬ»



«НАЦИОНАЛЬНЫЙ
ТУРИЗМ»

тории, исторических конфликтах и повышении уровня культуры у современной молодежи».

АЛЕКСАНДР БОНДАРЕНКО (факультет управления, II курс магистратуры);
руководитель направления «Молодежное предпринимательство»

Увлечения: психологическая диагностика, фотография, игротехника.

«Основная задача моего направления – создание благоприятных условий для развития студентами вуза собственных проектов в сфере молодежного предпринимательства. Одним из таких проектов является проведение по инициативе факультета управления международного молодежного форума «Волхов-2010: Гуманитарные технологии в социальной сфере».

ЕКАТЕРИНА ГЕРКЕ (факультет биологии, III курс);
руководитель направления «Ин-

ВКЛЮЧАЙСЯ!

У ТЕБЯ ЕСТЬ ИДЕЯ, ТЫ ХОЧЕШЬ ЕЕ РЕАЛИЗОВАТЬ, НО НЕ ЗНАЕШЬ, КАК? ВРЕМЯ ДЕЙСТВОВАТЬ НАСТАЛО!

Совсем недавно в Герценовском университете вновь стартовал конкурс социально значимых студенческих проектов «Моя инициатива в образовании». Этот конкурс включен в перечень региональных мероприятий Санкт-Петербурга, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Уже шестой год конкурс пользуется успехом среди студентов не только нашего РГПУ им. А.И. Герцена, но и всей страны. Сейчас в нем участвуют около 100 вузов из всех федеральных округов РФ.

Присоединиться к нам можно в качестве организатора, эксперта или участника.

Организаторы информируют студентов о предстоящих мероприятиях в рамках конкурса, координируют деятельность

участников. Эксперты осуществляют экспертизу проектной деятельности. Особенно интересна выездная экспертиза процесса реализации проектов. Это всегда ценный опыт и возможность познакомиться с близкими по духу людьми.

Чтобы включиться в конкурс в качестве участника, необходимо выбрать социально значимую проблему в любой сфере жизни местного сообщества, найти единомышленников, создать сплоченную команду, разработать проект и реализовать его на практике.

Не сомневайся в своих силах! Концепция конкурса позволяет овладеть всеми необходимыми умениями в короткие сроки. Ты можешь рассчитывать на помощь. Участие в этом конкурсе – возможность проверить себя и уникальный шанс заявить о себе как о предприимчивой

и инициативной личности. Ты научишься планировать собственную деятельность, ориентироваться в разнообразных ситуациях, работать в команде. Все это позволит успешно адаптироваться к меняющимся условиям современной жизни. Тебя ждут незабываемые встречи, диспуты, мастер-классы, новые друзья и готовый результат своей деятельности. Отнесись к делу творчески, прояви заинтересованность и эрудицию, займи активную позицию, и у тебя все получится.

Покажи миру свой проект! Вся информация – в Студенческом совете при Ученом совете РГПУ им. А.И. Герцена и на сайте <http://vido.herzen.spb.ru> в разделе «Моя инициатива в образовании».

Василий НИКОЛАЕВ,
студент IV курса
факультета коррекционной педагогики

ПРОЕКТЫ, В КОТОРЫХ ТЫ МОЖЕШЬ УЧАСТВОВАТЬ

► **«ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ СТУДЕНТОВ»** (психолого-педагогический факультет)

Проект действует с 2006 года. В движение вовлечены около 80 волонтеров, которые успешно работают в различных учреждениях социальной защиты и сотрудничают с благотворительными организациями.

► **«ШКОЛА ЛИДЕРОВ»** (факультет географии), **«ШКОЛА КУРАТОРОВ»** и **«АДАПТАЦИЯ»** (факультет биологии), **«УЧЕБНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ СЛУЖБА»** (факультет технологии и предпринимательства)

Эти проекты нацелены на адаптацию первокурсников, ведь вхождение в университетскую жизнь – процесс непростой и

требующий поддержки более опытных коллег-студентов.

► **«НЕДЕЛИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ОКРУГОВ»** (институт народов Севера)

Проект направлен на адаптацию студентов народов Севера в условиях крупного мегаполиса, осложненной сменой климата, часового пояса, темпа жизни, привычной пищи, этнокультурной среды. Цель участников проекта – объединение студентов через совместную творческую деятельность, активизация их интеллектуальных и творческих способностей, создание благоприятных условий для учебной и внеучебной деятельности, стимулирование межкультурной коммуникации, способствующей поднятию престижа и статуса института народов Севера РГПУ

им. А.И. Герцена посредством пропаганды идей толерантности и популяризации ценностей традиционных культур народов Севера, Сибири и Дальнего Востока.

► **«ДЕНЬ ЧАЯ»** (факультет русского языка как иностранного)

Если вы хотите узнать, как проходит настоящая чайная церемония, а также познакомиться с традициями Китая, расширить свой круг общения и найти новых друзей, вы можете присоединиться к этому проекту, который реализуют китайские студенты Герценовского университета.

► **«ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ФИЛАТЕЛИИ»** (факультет безопасности жизнедеятельности)

Студенты, участвующие в проекте, занимаются в филателис-

тической образовательной секции, работающей на базе музея факультета безопасности жизнедеятельности. Они создают экспонаты к выставкам разного уровня, которые отражают события Великой Отечественной войны, подвиг народа и подвиги героев в тылу и на фронте.

► **«МУЗЕЙ СО СЛУЖЕБНОГО ВХОДА»** (факультет изобразительного искусства)

Тех, кто хочет увидеть новые грани привычных вещей, наверняка заинтересует этот проект. Организаторы приглашают всех желающих студентов в качестве волонтеров Международного проекта «Ночь музеев» (15 или 22 мая 2010 года). Необычные часы работы, культурные мероприятия в эту ночь привлекают большой поток посетителей, с

которыми музеям самостоятельно справиться сложно. Участие в «Ночи музеев» предоставляет уникальную возможность расширить общекультурный кругозор, познакомиться с деятельностью различных музеев, проявить свои творческие способности и профессиональные навыки, организационные умения, пообщаться в неформальной обстановке с интересными людьми.

► **«ДЕБАТЫ»** (факультет социальных наук)

Желающим развить свои коммуникативные навыки, а также приобрести умение корректно вести дискуссию с оппонентом по любому актуальному вопросу, будет интересен этот проект, который уже не один год реализуется на факультете социальных